
 

 

VERSIÓN ESTENOGRAFICA DE LA PRIMERA SESIÓN DE LA 

COMISIÓN POLITICA PERMANENTE DEL VII CONSEJO POLÍTICO 

ESTATAL PERIODO 2023-2026. 

 

Bueno muy buenas tardes a todas y a todos consejeros consejeras integrantes de 

esta comisión política permanente y Me permito saludar en esta primera sesión 

ordinaria de la comisión política permanente del octavo Consejo Político Estatal y 

los integrantes de esta comisión fundamental de nuestro partido presidenta diputada 

federal Laura aro Ramírez tiene usted el uso de la voz Muchas gracias secretario 

les doy la bienvenida a todas y a todos los comisionados a quienes integramos esta 

comisión política permanente del octavo Consejo Político Estatal de nuestro partido 

en Jalisco en esta primera sesión esperando que los acuerdos que tomemos sean 

trascendentales para la vida de nuestro partido técnico que me haga favor de esta 

primera sesión ordinaria de la comisión política permanente de este octavo Consejo 

Político Estatal para el periodo ante la comisión de registro de asistencia con este 

propósito 23 integrantes de esta comisión de manera presencial y 17 integrantes de 

esta comisión política permanente y Me permito declarar que existe por un legal 

para sesionar perfecto Político Estatal y válidos todos los acuerdos Solicito al 

secretario técnico de lectura a la propuesta del orden del día Y al finalizar levanta la 

votación correspondiente dar cumplimiento y continuar con el desarrollo de esta 

sesión Me permito poner a consideración de ustedes el orden del día que se 

propone en el orden del día el punto número uno registro y verificación en el punto 

número 2 instalación legal de la sesión en el punto número 3 propuesta y en su caso 

aprobación en el punto número 4 lectura y en su caso aprobación del contenido del 

acta de la sesión anterior en el punto número 5 aprobación por parte de la dirigencia 

estatal para celebrar convenios de coalición alianzas o frentes con otros partidos 

políticos para la candidatura a la gubernatura en el punto número 6 aprobación por 

parte de la dirigencia estatal para celebrar convenios de coalición alianzas o frentes 

con otros partidos políticos para la candidatura a las diputaciones locales en el punto 

número 7 aprobación por parte de la dirigencia estatal para celebrar convenios de 



 

coalición alianzas o frentes con otros partidos políticos para las candidaturas en el 

punto número 8 tenemos el mensaje a cargo de la diputada Laura LORENA HARO 

Ramírez presidenta del comité directivo Estatal y en el punto número 9 tendremos 

la clausura de la sesión Presidenta del comité directivo Estatal y en el punto número 

nueve tendremos la clausura de la sesión que se hará cargo de nuestro amigo 

delegado del profesor Carlos está consideración de las compañeras y compañeros 

consejeros el orden del día propuesto y en votación económica se pregunta si es de 

aprobado 

Tiene que ver con el punto número 2 nos señala instalación legal de la sesión yo 

quisiera aquí hacer un señalamiento el día de hoy iniciamos prácticamente el 

proceso electoral un proceso electoral donde todas las acciones que realizamos 

todos los acuerdos que tomemos van a estar sujetos a interpretación de las 

autoridades electorales de la comisión política Nuestra primera reunión no es la 

sesión la sesión la vamos a desarrollar también pero previo a ello debe de instalarse 

porque así lo establece nuestra liturgia y no vamos a ir a un proceso donde se van 

a interpretar muchos intereses de toda la militancia todo lo que vamos a tocar está 

relacionado fundamentalmente con candidaturas En consecuencia a ello Yo creo 

que es muy conveniente que no nos quedemos a la interpretación diferentes ajenas 

al propio partido en una interpretación de alguna cuestión que se llegue a establecer 

en el propio instituto electoral por algún integrante del propio partido de hoy estamos 

sujetos a cualquier tipo de interpretación Entonces tenemos que ser nosotros muy 

precisos en cada una de nuestras determinaciones establecida esta comisión 

política permanente para nosotros y que nos permitirá a quienes estamos al frente 

de alguna comisión en nuestro secretario técnico nos instale a cada uno en a la 

comisión de la responsabilidad que tenemos una vez que la comisión política 

permanente ha sido instalado permanente agradecerle su intervención y con todo 

gusto aceptamos esta esta participación en el acta de la sesión Y ustedes saben ya 

todos los integrantes de esta comisión política permanente también son consejeros 

y le fue tomada la debida protesta por parte de la presidenta del comité directivo 

estatal en la sesión de instalación del Consejo Político Muchas gracias Seguimos 

entonces este para dar cumplimiento para el siguiente punto del orden del día se 



 

somete a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la primera sesión 

extraordinaria del 4 de octubre del 2023 en virtud de que la misma ha sido publicada 

por los medios electrónicos correspondientes en tiempo y forma y en votación 

económica se pregunta si es de aprobarse presidenta y en consecuencia está 

consideración de ustedes el contenido del acta cuya lectura se ha dispensado en 

votación económica se pregunta si es de aprobarse dicho aprobado el contenido del 

acta ahora bien como Quinto punto del orden del día correspondiente a la 

aprobación por parte de la dirigencia estatal para celebrar convenios de coalición 

alianzas o frentes con otros partidos políticos para la candidatura a la gubernatura 

y acorde a esto no nos marcan que con base en el artículo 132 las comisiones del 

Consejo Político de cada entidad federativa tendrán las atribuciones 

correspondientes en el punto uno en la fracción primera la comisión política 

permanente ejercerá las atribuciones del Consejo Político de la entidad federativa 

en situaciones de urgente y lluvia resolución y en los periodos entre una sesión 

ordinaria y la siguiente y dará cuenta con la justificación correspondiente al pleno 

del Consejo Político respectivo de los asuntos que se hayan acordado dentro de las 

atribuciones que tienen los consejos políticos estatales según el artículo 135 

fracción 25 conocer y aprobar en su caso las propuestas para suscribir frentes 

coaliciones candidaturas comunes y otras formas de Alianza que establezca la ley 

de la materia para que por conducto de la persona titular de la presidencia del comité 

directivo Estatal de qué se trate se solicite el acuerdo del comité ejecutivo nacional 

por lo que está consideración de ustedes compañeras y compañeros integrantes de 

esta comisión para dar su aprobación a la titular de la presidencia del comité 

directivo estatal del PRI Jalisco para celebrar modificar y suscribir convenios de 

coalición alianzas o frentes con otros partidos políticos para la candidatura a la 

gubernatura y en votación económica les pregunto si es de aprobarse Muchas 

gracias ahora bien continuando con el sexto punto del orden del día a fin de dar su 

aprobación por parte de la dirigencia para celebrar convenios de coalición alianzas 

o frentes con otros partidos políticos factura las diputaciones locales y en 

cumplimiento con lo señalado por los ya multicitados y leídos artículo 132 fracción 

primera y 135 Me permito poner a su consideración Artículo 132 fracción primera y 



 

135 fracción 25 Me permito poner a su consideración compañeras y compañeros 

integrantes de esta comisión si están de acuerdo con dar su aprobación a la titular 

de la presidencia del comité directivo estatal del Jalisco para celebrar modificar y o 

suscribir convenios de coalición alianzas o frentes con otros partidos políticos para 

las candidaturas a las imputaciones locales y en votación económica les pregunto 

si es de aprobarse Muchas gracias compañeras y compañeros aprobados 

continuando con El séptimo punto del orden del día correspondiente a la aprobación 

por parte de la dirigencia estatal para celebrar convenios de coalición alianzas o 

frentes con otros para la candidatura municipales y en cumplimiento señalado por 

los multicitados y leídos artículo 132 fracción primera y 135 Me permito poner su 

consideración compañeras y compañeros integrantes a comisión si están de 

acuerdo con dar su aprobación a la titular de la presidencia del comité directivo 

Estatal Jalisco para celebrar modificar y o suscribir convenios de coalición alianzas 

o Fuentes con otros partidos políticos para en votación económica les pregunto si 

es de aprobarse aprobado compañeras y compañeros y para continuar con el 

octavo punto del orden del día pido a nuestra presidenta del comité directivo Estatal 

a diputada federal Laura aro Ramírez nos dirija su mensaje tiene usted el uso de la 

voz compañera presidenta Muchas gracias estamos atendiendo asuntos que tienen 

que ver con lo que en próximas horas seguramente será anunciado por nuestra gran 

Alianza y nos encontramos en la Ciudad de México Quiero agradecer La acción 

puntual siempre solidaria generosa de cada una y de cada uno de ustedes 

saludáramos a sus expresidentes del comité directivo Estatal que por aquí observó 

algunos como no quiero omitir a nadie le saludo a todos ya saben con mucho aprecio 

afecto y gratitud por supuesto también saludar a quienes se encuentran en esta 

sesión Al secretario general Omar Hernández a las y a los diputados locales y 

federales a nuestras y nuestros presidentes municipales dirigentes de sectores de 

organizaciones Muchas gracias siempre por la oportunidad de poder mantenernos 

en esta importantísima comisión y por supuesto a nuestro delegado del comité 

ejecutivo nacional al profesor Carlos Cruz Muchas gracias delegados siempre por 

tu apoyo géneros acabamos de aprobar No es otra cosa más que darle certeza a lo 

que en próximas horas y lo digo literalmente lo que en próximas horas estaremos 



 

celebrando en nuestro estado la posibilidad que esta comisión nos da para poder 

suscribir lo que será una alianza lo que es una alianza potente lo que es una alianza 

necesaria y fundamental para enfrentar el gran proceso electoral del 2 de junio del 

año entrante del 2024 y que con esta confianza que depositan a su servidora no 

tengan la menor de las dudas que vamos a hacerla valer con responsabilidad y con 

un sentido prioritario de fortalecer a nuestro partido y por supuesto a esta gran 

alianza de bajo Jalisco el próximo domingo 5 de noviembre estaremos suscribiendo 

el gran convenio de coalición para lo que será la elección de la gubernatura donde 

como es sabido y como todas y todos estamos enteradas enterados iremos en esta 

gran Alianza sin duda y lo que hoy tenemos cierto es que en un par de horas muy 

probablemente tengamos ya la claridad de Qué partido político tendrá la 

responsabilidad de siglar esta candidatura el género y Qué diferencia de quienes 

hoy de manera irresponsable han impugnado este acuerdo del Instituto Nacional 

electoral donde da la posibilidad de que sean cinco mujeres quienes puedan 

encabezar esta candidatura en las nueve entidades federativas un acuerdo que sin 

duda es de Avanzada un acuerdo que sin Acuerdo que sin duda nos pone a las 

mujeres en una posibilidad real de competencia y sobre todo con esta aspiración 

por la cual muchas hemos luchado durante muchos años y otras tantas que nos han 

antecedido que han entregado su causa para lograr esta igualdad para lograr tener 

mayores derechos pues hoy vemos como el partido movimiento ciudadano hace 

genera esta esta controversia e impugna esta resolución que a todas luces tenemos 

que salir a decir que el partido movimiento ciudadano no cree en las mujeres menos 

en las mujeres de su partido político nosotros como Alianza lo hemos dicho como 

partido político que siempre hemos estado a favor y que fuimos además Pioneros 

en la apertura para que las mujeres para que los jóvenes participemos de manera 

decidida de manera igualitaria en la vida interna y también en la vida pública de 

nuestro país Por supuesto que estaremos a la altura de las circunstancias de estos 

de estos tiempos representa cuando hoy quien coordina el gran esfuerzo del Gran 

frente amplio Por México Quien será la primera presidenta de este país Xóchitl 

Gálvez Ruiz es una compañera es una mujer extraordinaria es una mujer valiente 

echada para adelante quien nos hace sentirnos orgullosos de que sea hoy quien 



 

representa opositor que hoy tenemos en nuestro país para enfrentar y para vencer 

a Morena en el próximo proceso electoral pues hay que salir con mucha 

contundencia a señalar que quienes hoy estén en contra de la participación de las 

mujeres Están en contra de los del desarrollo político que tenemos las mujeres en 

nuestro país y segundo debemos de sentirnos muy orgullosos de que hoy de que 

hoy seamos el único partido político que ha decidido hacer lo correcto que hemos 

decidido salir al encuentro en esta que será una consulta inédita e histórica no 

solamente para nuestro partido sino para nuestro estado donde como ustedes 

saben el lunes pasado anunciamos esta gran consulta para construir nuestra 

plataforma electoral la consulta el Jalisco que queremos donde a partir del próximo 

lunes 6 de noviembre veremos al Gran ejército que son de priistas como somos 

nosotros a ras de suelo tocando puertas donde cada municipio donde cada donde 

cada representación territorial donde cada sector donde cada organización tendrá 

una meta muy clara que no solamente que cumplir sino que atender donde 

tendremos donde tenemos toda la confianza en que nuestra estructura demostrará 

nuevamente de qué estamos hechos donde demostraremos que diferencia de 

quienes hoy gobiernan de manera irresponsable Quienes son un desastre Quiénes 

son una tragedia tanto el Gobierno Federal como el gobierno del Estado han 

decidido alejarse de los ciudadanos a través de espectaculares gastando millones 

y millones de pesos en publicidad Sosa y que no tiene ninguna trascendencia y que 

nosotros como lo ha dicho Gálvez hemos decidido salir al encuentro de personas 

espectaculares Por eso yo quiero agradecerles que a partir de del lunes pasado y 

de próximos días durante estas próximas cinco semanas podamos tener una 

actividad intensa tocando puertas recorriendo las calles las Manzanas los ejidos las 

colonias las comunidades yendo a las plazas públicas yendo al encuentro en las 

unidades deportivas recorriendo nuestro estado para construir esta gran plataforma 

de foros fundamentales con los temas más relevantes de nuestro estado en temas 

de desarrollo social de seguridad de desarrollo económico del medio ambiente que 

tiene que ver con la participación de las juventudes con la inclusión con la suma 

donde tenemos que hablar de la gravísima problemática que se está enfrentando 

en el sector salud en el campo un largo etcétera Pero que yo estoy convencida en 



 

que seremos las y los priistas los que pongamos en el centro de la discusión pública 

los grandes temas de los cuales hoy no se quiere hablar y quedaremos cátedra 

como siempre lo hemos hecho y como siempre lo hemos dado de nuestra altura 

política y de nuestra capacidad de construir acuerdos y de construir consensos a 

favor de la sociedad Construir consensos a favor de la sociedad jalisciense yo estoy 

convencida en que lo que viviremos en próximos días y en próximas horas va a 

reafirmar nuestro gran compromiso con nuestro partido y con el momento histórico 

que estamos viviendo en esta anormalidad democrática en este momento 

complejísimo que estamos enfrentando en nuestro país por la irresponsabilidad por 

la insensibilidad por la falta de empatía de quienes hoy nos gobierna yo estoy 

convencida que las decisiones que en próximos días se tomen nosotras y nosotros 

sabremos como siempre lo hemos hecho asumirlas con gran responsabilidad y con 

un gran espíritu de Patriotismo como nos caracteriza a los priistas pedirles 

compañeras pedirles compañeros Amigas y amigos nuevamente que cerremos filas 

que cerremos filas en torno a la unidad de nuestro partido que cerremos filas en 

torno a las decisiones que de manera responsable vayamos a tomar que cerremos 

filas en torno a generar los acuerdos y los consensos que más convengan que 

cerremos filas en torno a quiénes Serán las y los abanderados de nuestra Alianza y 

de nuestro partido en este que será la batalla más importante y la batalla más 

compleja que hayamos enfrentado en nuestro partido por lo menos en las últimas 

décadas y sobre todo que cerremos filas en torno a la unidad nacional y la unidad 

en nuestro gran estado reiterarles mi disposición permanente al diálogo a la 

construcción de acuerdos a la construcción de consenso y lo que sí les puedo decir 

con mucho ánimo y con mucho entusiasmo es que en próximas horas recibiremos 

importantes noticias sin duda un anuncio que genere no solamente este ánimo y 

este entusiasmo sino que nos va a permitir volver a poner en la discusión de lo 

nacional y de lo Estatal al gran trabajo que venimos realizando en nuestro partido 

político Así que estemos pendientes estemos concentrados en lo que tenemos que 

estar y tengan la certeza que en cuanto tengamos mayor Claridad de los temas que 

se estén discutiendo y de los acuerdos de orden nacional seremos los priistas los 

primeros en saberlos pero no  generemos confusión no compartamos información  



 

 

que no sea así de digna ya saben que a nosotros somos transparentes claros y 

hablamos de frente Así que estamos pendientes y yo estoy convencida que en 

próximas horas daremos buenas noticias al priismo Les mando un gran abrazo mi 

gratitud mi amistad y mi profunda mi profundo reconocimiento al trabajo que cada 

una y cada uno de ustedes viene realizando les queremos mucho Y les queremos 

ver echados para adelante como nos caracteriza los priistas Y por supuesto como 

lo dice nuestro presidente Alejandro Moreno Cárdenas ha llegado la hora ha llegado 

el momento de demostrar de qué estamos hechas las y los prismas fuerte abrazo y 

que tengan buena noche 

 y continuamos con el noveno punto del orden del día Por lo cual Solicito 

respetuosamente a nuestro delegado del comité ejecutivo nacional profesor Carlos 

Cruz Mendoza tenga la amabilidad de dirigirnos su mensaje y realizar la clausura 

de esta primera sesión ordinaria de la comisión política permanente del octavo o 

Consejo Político tiene usted el uso de la voz Delgado muy bien muchas gracias Julio 

buenas tardes Amigas y amigos integrantes de esta comisión política permanente 

saludar a nuestro presidenta Laura aro nuestro secretario general me da mucho 

gusto saludarte desde acá Omar y a todos los integrantes de la de la comisión Yo 

quiero al igual que la presidenta reconocer el trabajo que el primo ha venido 

haciendo en el estado y por supuesto que esta Alianza va por México espera mucho 

de nuestro estado del Estado de Jalisco siendo el tercer padrón más importante en 

el país Yo creo que Los resultados que esta Alianza en Jalisco tengamos será 

fundamental también para el triunfo de nuestra próxima presidenta de México 

Xóchitl Gálvez Yo quiero solamente decirles lo adelantado ya la presidenta en los 

próximos momentos en los próximos minutos horas seguramente habrá un anuncio 

importante por parte del comité ejecutivo nacional por parte de la alianza a nivel 

nacional en la unidad con nuestros partidos PRI, PAN Y  PRD,  

qué bueno habrá de definir el rumbo que habrá de tomar la elección en el estado de 

Jalisco yo quisiera pedirles que estemos preparados y que cada uno desde nuestras 

trincheras hagamos lo que nos corresponde hacer con la finalidad de fortalecer esta 

Alianza en nuestro estado sea hombre o sea mujer creo que es un tema que hemos  



 

 

hablado en muchas ocasiones y para lo cual yo sí les pediría a nombre del 

presidente Alejandro Moreno Cárdenas estemos listos y preparados con mucha 

fortaleza ese trabajo rumbo al 2024 dicho Todo lo anterior y agotado los puntos del 

orden del día al que se nos ha convocado yo quiero clausurar a nombre del comité 

ejecutivo nacional hoy primero de noviembre del año 2023 siendo las 6 horas con 

35 minutos de la tarde esperando Pues que los que lo acordado aquí en esta sesión 

sea para bien del PRI sea para bien de Jalisco sea para bien de mí muchas gracias 

buenas tardes y los abrazos desde acá Muchas gracias muchas gracias. 
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